



信息预告

更多

- 第九届创源论坛远航系列报告——大...
- “学而”讲坛—教授系列讲座第312讲
- 第九届创源论坛电信学院专场
- 第九届创源论坛管理学院专场
- 第五届全国大学生电子商务“创新、...
- “学而”讲坛—教授系列讲座第311讲
- “学而”讲坛—教授系列讲座第310讲
- “学而”讲坛—教授系列讲座第309讲
- “通视大讲堂”系列讲座第18讲预告
- 第九届“创源”论坛开幕式暨郑庆华...

栏目新闻

- 欢声笑语迎新年 跨年欢乐聚校园
- 西安交大新老领导共话学校发展
- 民盟交大委员会举行迎新茶话会
- 西安交通大学九三委员会医学部支社...
- 西安交大召开党委常委会 传达全国高...
- 庄长兴副市长调研西部科技创新港项目
- 新年致辞
- 西安交大举办践行社会主义核心价值...
- 西安交大出台文件严肃干部组织纪律...
- 西安交大党委常委会成员实地考察西...

微博



西安交通大学 

+ 加关注

学习传统文化！ [good]

纪录片之家 : 【西安交通大学公开课】

相关文章

读取内容中,请等待...

“丝绸之路与欧亚大通道”学术研讨会在西安交大举行

来源：交大新闻网 日期 2014-08-07 10:55 点击：

8月5日下午,由外交部国际经济司和西安交通大学共同主办的“丝绸之路与欧亚大通道”学术研讨会在西安交大举行。为促进国际社会进一步了解建设“丝绸之路经济带”的战略构想,外交部国际经济司举办“外交官重走丝绸之路”活动,邀请近20位丝绸之路沿线国家驻华使馆外交官以及部分中外媒体记者重走“陕西—甘肃—宁夏”段古丝绸之路,并在西安举办此次研讨会。

研讨会围绕欧亚大通道和欧亚大市场建设的意义、现状与前景,古丝绸之路历史与文化对今天深化欧亚经济人文合作的启示,如何实现“一带一路”与欧亚经济联盟等地区现有机制的融合和互补等主题展开。外交部国际经济司参赞高振廷、孟加拉国驻中国大使哈克先生、WTO上诉机构大法官张月姣女士、欧亚经济论坛秘书处副主任闫勇、西安交大党委书记张迈曾出席,丝绸之路沿线国家驻华使馆外交官、中外媒体记者代表及部分陕西高校专家学者参加研讨会。

张迈曾书记向与会来宾表示欢迎,并表示西安交大将进一步积极参与外交部、丝绸之路经济带沿线国家政府及科研院所在丝绸之路经济带建设相关领域的合作研究,也期待各国的相关机构与西安交大合作。期望本次研讨会能够促进各位朋友对中国西部参与丝绸之路经济带建设现状的了解,能够开启未来在相关领域的合作。

高振廷参赞介绍了本次活动的背景和意义,以及“一带一路”建设进展情况。哈克大使谈了自己对“丝绸之路经济带”战略构想的理解,并表示丝绸之路沿线国家愿意与中国成为朋友,友好互利,共同发展。

会上,12位外交官、专家学者作专题发言。西安交大汪应洛院士作题为“丝绸之路经济带建设中陕西的对外合作发展”的发言,并就如何加强“丝绸之路经济带”建设提出建议。西安交大经济与金融学院教授、欧亚经济论坛研究院院长冯宗宪作“丝绸之路经济带建设与上海合作组织、欧亚经济联盟的合作”的发言,经济与金融学院樊秀峰教授作“探寻节点城市合作机制,构建经贸发展绿色通道”的发言,经济与金融学院郝渊晓教授作“丝绸之路经济带区域物流协调机制构建”的发言。与会外交官、专家学者进行了充分的交流互动。

会议由西安交大欧亚经济论坛研究院、西安交大丝绸之路国际法与比较法研究所、西安交大丝绸之路欧洲研究中心协办。西安交大校长助理荣命哲主持研讨会。

据了解,近年来,为适应国家对外开放的需求与发展需要,西安交大成立了一系列国际问题和区域发展的专门研究机构,如欧亚经济论坛研究院、丝绸之路欧盟研究中心、丝绸之路国际法研究中心等,积极围绕国家对外开放和地方经济社会发展中的重大理论和现实问题,开展了卓有成效的研究工作,一些研究成果得到中央有关部门和地方政府的肯定与采纳。

作者：纪梦然
编辑：星火

匿名发布 验证码 看不清楚, 换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

[在线投稿](#) | [联系我们](#) | [管理登陆](#) | [怀念旧版](#)

版权所有: 西安交大校园文化管理办公室 网站建设: 西安交大数据与信息中心

陕ICP备0211991号 西安交大网络中心提供网络带宽